

朗阁十五载打造教育旗舰品质

不积跬步,不以至千里。成立于1999年的朗阁教育集团迎来自己15周年庆。十五年专注于海外考试教育研发的朗阁,发展至今,从一个普通的雅思考试培训机构,一跃成为如今中国最大的雅思、新托福、SAT培训基地之一。究其原因,源于朗阁十五年来始终以学术为先,保持着业内领先的高分通过率。而其对于雅思考试孜孜不倦的研究及贡献,也获得了雅思官方和社会的认可。2009年,朗阁教育集团创始人刘常研荣获由英国文化协会颁发的“雅思20年20人特殊贡献奖”。

创新教学方法 雅思托福高分领航

据统计,朗阁一直以来是雅思高通过率保持者,雅思6分通过率95%,90分通过率98%,100分通过率95%。回首过往,雅思史上

第一个雅思单科9分状元从朗阁诞生。十五年来,超过50,000名雅思高分学员,10,800名北美考试高分学员从朗阁走出,在十五年中,朗阁始终以学术为先,保持着业内领先的高分通过率。

在新的一年里,朗阁推出并升级了全新的7A教学系统,7A教学系统适合于全年龄考生;教材与课程配置紧贴托福雅思官方资讯,让考生接触最真题型;业内首次开设托福112保分课程,更是让考生学习无后顾之忧。

十五年洞悉考情 雅思官方授权合作伙伴 ETS鼎力支持

在教学质量方面,朗阁始终秉承以学员的需求为导向的教学理念。了解到考生对于网上半真半假信息的茫然失措,朗阁便开始

与雅思官方接触。如今,朗阁已经是雅思官方授权的合作伙伴,上海与南京的中心更是获得了雅思官方白金级合作伙伴的荣誉,另有三分之一以上的中心成为雅思官方合作伙伴项目成员。

在北美考试培训上亦是如此,朗阁与北美考试官方主办机构ETS保持着多年的密切联系,每年都参加由ETS主办的师资培训与学术讨论活动会议,其一线教师均获得由ETS颁发的认证资格。以官方作为学术后盾,向学员传达最新的考情信息,这就是朗阁十五年来坚持的教学方针。

朗阁人文化的培训特色也颇为受人赞誉,作为业内首创25人小班化及中外教结合的教学模式,单科总分双保分制度,以及协议保分承诺的培训机构,朗阁在以学员为中心的服务方面,总是比同行先行一步。正因为有此服务特色,朗阁在业内的公信口碑极佳。

目前,为庆祝朗阁成立15周年,朗阁特推出报名朗阁培训送留学,读双美课程送机票优惠活动。此外,暑期朗阁还为大学生准备更多雅思、新托福、SAT、小托福、GRE、GMAT免费试听课程,欢迎致电朗阁87026881咨询。

欧风(宁波)培训中心简介

宁波欧风是国内最大、最权威的专业小语种培训基地之一,致力于提供专业的欧洲语系(法、德、西、意等)语言培训服务。欧风培训是法国著名Gefor语言学院及德国ASL学院的战略合作同盟,加拿大魁北克上海唯一法语推广基地,我们在教学研究、教育服务提供、市场推广、文化交流等方面强强联手,共同打造中国欧洲预习培训第一品牌,倾力为中国的学生奉献纯正专业的语言培训。本机构目前在宁波、上海、南京、杭州、无锡、苏州、青岛、济南设有校区,每年学员超万人。咨询热线:83068639

提升雅思阅读速度的方法

雅思阅读考试要求考生在60分钟的时间内完成3000字左右的三篇文章阅读,并完成40道题目的解答,这对大多数考生而言难度是非常大的。要想取得高分,速度至关重要,但是很多考生会抱怨自己的解题速度慢,严重影响了考试成绩。

专家指出,考生首先要弄清自己存在的具体问题是什么,也就是具体什么问题导致了解题速度慢,然后“对症下药”。这样才能合理掌控和分配做题时间,取得高分。

掌握高频词汇 打好阅读基础

雅思阅读中技巧只是锦上添花,而非雪中送炭,起决定性作用的就是词汇了。考生一定

要掌握阅读中的高频词汇和对应的替换。做题过程中凡是遇到考点核心词汇,一定要进行词群记忆,掌握它的同/近义词;同时进行发散记忆,掌握一词多义的情况。词汇记忆最好也能与听写结合,写是对词汇运用的最高境界,“读写不分家”,考生学过的阅读高频词都是写作高分词,考生们在写作文时可以尝试多运用阅读高频词,这样写作水平得到提高的同时,阅读高频词也掌握了,一举两得。只有词汇基础打牢了才能在考试中准确定位到文章中对应的内容,看懂题目并正确解题。

养成好习惯 阅读不担心

很多考生喜欢“指字阅读”(用手指、笔或者

尺子引导阅读),或者“声读”(在阅读时轻声读出每一个单词)和“心读”(考生在内心深处清晰地读出每一个单词,并“听”着每一个单词的发音),或者“心译”(在阅读时,不是用英语模式理解文章内容,而是把英语翻译成母语,再去理解文章内容),或者“复视”(每读完后半部分时,又返回到前半部分,重读前半部分的内容)。这些都是会严重影响阅读速度的不良习惯,考生们在备考练习要时刻提醒自己摒弃这些不良习惯,形成正确高速的阅读习惯。

了解题目特点 熟用技巧解题

对雅思阅读考试的题目特点和技巧一定要熟悉,娴熟地运用正确的技巧解题。比如标题配

对题,很多考生会把段落中每一句话里的每一个单词都读懂,再去选择正确的标题。掌握词汇基础并不意味着要在考试时读每一个词,因为这样非常耗时,考生们应该正确运用“无词阅读法”来解题,重要的是理清句子之间的逻辑关系,而非每个单词都读懂,看懂关键的核心词汇就可以了。段落中的很多内容基本是可以不用去读的,如具体的例子,让步状语,同位语,破折号和冒号后的内容,括号里面的内容等等。

为保证阅读速度,也要合理安排解题顺序。在解题时,考生应该先根据文章标题和题型整体判断三篇文章的难易程度,选取简单的开始做,最难的放在最后做;同一篇文章中,考生也需要考虑有些题型可以放到最后来解答,比如段落信息配对题和标题配对题。



专注学术 · 专注海外考试

朗阁十五周年庆

读朗阁培训送留学!

双美课程送机票!

0574-87026881
87026882

只要上门咨询,就送精美礼品!

Baidu 百度 宁波朗阁 宁波欧风

暑期更多雅思 · 新托福 · SAT · 小托福 · GRE · GMAT

免费试听课程请咨询我们的课程顾问




地址: 宁波市江北区人民路132号银亿外滩大厦

网址: WWW.nblongre.org